

张晓海与冯小刚同导春晚是谣言

赵本山也不当导演，只和张国立参与策划语言类节目



张晓海被误传执导



赵本山与冯小刚

本报综合消息 随着7月12日央视春晚发布会的临近，关于春晚主创人选的消息层出不穷，让人眼花缭乱。10日有假消息称，有过4届春晚总导演经验的张晓海有可能将会成为与冯小刚并列排名的两位总导演之一，赵本山、

张国立也受邀参与语言类节目的策划。而春晚的幕后主创团队，大部分也将沿用老班底。

“两老带一新”联手导春晚是误传

据媒体报道，9日上午央视内部召开春晚

会议，众望所归的著名电影导演冯小刚仍稳坐总导演座席，央视文艺中心主任张晓海在最后关头被委以重任，与冯导并列执掌春晚大印，成为联名总导演之一。

吕逸涛作为执行总导演加入春晚阵营，与冯张二位大导组成一个“两老一新”的导演阵容。至此，马年春晚导演组于10日正式宣布成立，即日投入春晚的筹备工作。但据了解，这只是个谣言。

当锁定冯小刚作为总导演之后，冯导曾一度婉拒，只因压力过大。但随着冯导打开心结，扛下这个重担之后，派哪位有综艺晚会执导经验的“电视导演”，来辅佐“电影导演”冯小刚的工作，又成了一个大难题。随着一轮轮的商讨和博弈，最终，由吕逸涛担任执行总导演一职。10日，记者从知情人士处获悉，新阵容将马上开始一系列的春晚前期筹备工作。

在10日上午的会议上，冯小刚闪亮登场，并做了热情洋溢的发言，给大家吃了一颗定心丸：“今年下半年，春晚工作将是我的主体工作，占有最大的比重，在某种程度上甚至比我的电影工作都重要。毕竟春晚的受众群如此巨大，我知道这里的分量。我很有信心，希望能不辱使命，拿出一个像样的作品。”

赵本山张国立不当导演只出点子

此前有消息称，赵本山将出任春晚语言类

节目的导演。记者从知情人士处获悉，这种说法并不准确。冯小刚在确认出任春晚总导演之后，也动用了自己在圈内良好的人脉，请到赵本山、张国立等好友，为语言类节目出谋划策，两人将以策划、顾问的身份参与春晚，不会直接插手春晚的具体事务。

在获知这一消息之后，记者也分别向赵本山和张国立方面进行了求证。本山传媒艺术总监刘双平的电话一直处于无人接听的状态，记者致电张国立本人，他表示目前还没确定，暂时不方便回应。而张国立的经纪人则表示，张国立目前正在大连拍戏，待该戏近日杀青之后，才会回京交代接下来的具体工作，因此是否会参与春晚，他暂时还不得而知。

吕逸涛担任春晚执行总导演

记者还了解到，宣传团队依然会是哈文的宣传团队，执行总导演仍由《梦想中国》总导演吕逸涛担当。

吕逸涛是一位有着丰富晚会执导经验的导演，性格温和内敛，颇有创新理念，现是央视三套综艺节目《回声嘹亮》总导演，曾成功执导春晚倒计时、七夕节、重阳节直播晚会，及《梦想中国》和《欢乐英雄》等栏目，是上两届春晚的执行总导演。这次的连任使他成为央视春晚历史上首位“三连冠”执行总导演。

(搜娛)

李宗瑞案开庭 听到30年刑期落泪

本报综合消息 台湾富少淫魔李宗瑞涉嫌迷奸、偷拍女模、艺人和夜店妹共34人，台北地方法院7月9日开庭。

李宗瑞仍坚持被害人全是自愿，辩称“大家出来玩，看对眼就一起玩一玩，这是台湾夜店文化！”检方痛斥他毫无悔意，当庭求处30年重刑，听到“30年”这个数字，李宗瑞身体

抽动，露出痛苦表情，貌似哭了出来。全案辩论终结，9月3日宣判。

李宗瑞被控于2009年8月起，乘机下药迷昏、“捡尸”烂醉女子回租屋处性侵，还录下迷奸过程收藏，一时之间演艺圈人人自危，最后确认34名被害人中有4人是自愿，但不知被偷拍。

(小鱼)

宋春丽与亲侄子《正骨》里演母子

本报综合消息 由中国电影家协会等单位历时一年半打造的电影《正骨》将于本月24日登陆全国院线。7月10日，这部号称是“首部揭秘日军对华文化侵略的正剧”在京举行了看片会。

《正骨》讲述的是日本侵华战争时期，日本人搜寻中医文化“平乐郭氏正骨医术”时，被以电影主人公郭春远为代表的中国的“以德报怨”的文化思想感化的故事。

据悉，《正骨》汇集了宋春丽、张光北、舒耀宣、宋楚炎、海一天、张倩如等演员。其中，有“荧屏第一母亲”之称的国家一级演员宋春丽饰演主人公郭春远的母亲李秀芳，而饰演男一号郭春远的正是宋春丽的亲侄子宋楚炎。虽然姑侄两人之前有过多次合作，但此次出演《正骨》既是两人在银幕上的首度同台，同时也是第一次演绎母子。

(马或)

新版“杜拉拉”引争议

网友吐槽：长相不出众 气场最弱



本报综合消息 “杜拉拉系列”第二部《杜拉拉之似水年华》已于东方卫视热播，焦俊艳饰演的新版“杜拉拉”气质清新脱俗，王雷饰演男一号王伟。该剧又一次引发了观众对职场达人“杜拉拉”传奇故事的热烈讨论。

“杜拉拉”的职场传奇故事一直激励着在

职场打拼奋斗的年轻人，对于饰演新版“杜拉拉”的演员焦俊艳而言，要表现一个具有自己特色并让观众喜爱的“杜拉拉”并不是易事，这个“杜拉拉”一出场便引发了观众的热议。网友吐槽“新版‘杜拉拉’好像气场有点弱，长相也不是很出众”，“焦俊艳在剧中像个小妹妹一样，气场hold不住啊”，“简直就是刚毕业的大学生，一点也不像高级白领”。

对于观众们的争议和讨论，该剧的男女主角王雷和焦俊艳都表示并无压力，认为自己的表演是符合角色定位的，他们并不怕观众的比较。如果没有好的剧本和自身娴熟的演技，演员是不会如此自信的。

(腾娱)

李东学片场吐血？假的！

本报综合消息 由新锐导演路阳执导，张震、李东学、刘诗诗领衔主演的电影《绣春刀》正在北京怀柔影视基地热拍。

凭借《甄嬛传》中儒雅温柔的“果郡王”一角人气爆棚的内地当红小生李东学，在片中转型“动作硬汉”，与台湾影星张震搭档演出一对身手不俗的武林高手。虽然目前影片的故事、角色均处于保密阶段，但片方日前还是放出了一组李东学“雪夜决斗”的精彩花絮照。画面中，李东学化身武士以一敌众，表现得异常勇猛，而其中他的一场“吐血”戏份更是格外惹人瞩目。

作为李东学转型大银幕的一部重要作品，其在电影《绣春刀》中一改以往在古装剧中的戏路，转型“动作硬汉”挑战极限动作戏码。而在对打戏的处理上，李东学则是亲自上阵，每一场动作戏都是精益求精。

李东学表示，自己不喜欢做“吃力不讨好的打戏”，他的打戏要追求惊喜，只要打了，就要能够绝对吸引人。而高强度的动作戏也让李东学笑称，自己不时就会在片场“口吐血莲

花”，大家看到的其实只是道具血，是道具老师用番茄酱和水混合弄成的。”

(马或)



李东学片场“吐血”

张家辉拍片被打断手指？真的！

本报综合消息 7月10日，电影曝光了一组张家辉在拍片时不幸“断指”的工作照。照片中，张家辉左手小拇指已经被折断成夸张的S型，让人不忍直视。据了解，张家辉的手指是真的被打断，直到现在都未彻底恢复。

在电影《激战》中，有一场高利贷持刀闯入张家辉合租屋的戏份。在拍摄时，不想动作演员用刀意外弄断了张家辉左手的小拇指。张家辉事后回忆当时的情景时说：“当时一发生我就感觉痛，然后那个时候看不到手指，等我举起来一看，马上被吓住了。”

事隔几个月，张家辉的断指依然没有痊愈。由于当时为了不让剧组停工，张家辉在断指被简单接住后就继续进行影片的拍摄。虽然他说在之后的动作戏中“尽量用右手，左手打的时候都是碰一碰就走了，右边就是尽力地去打，但结果小拇指还是不断地恶化下去。”为此，张家辉现在还在尝试用中西医的方法来继续治疗自己的手指，他说：“这个是我从影

以来最严重的事故，希望不会再发生了，太可怕了！”据悉，电影《激战》将于8月16日在全国上映。

(马或)



张家辉断指